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Abstrakt: Was ist das Thema der Forschung? Welche Frage ist dabei bisher offen, sodass ihr euch dieser gewidment habt? Welche Methoden habt ihr angewendet? Was ist euer Ergebnis?


Einleitung    Hierin beschreibt ihr das Thema und eure Forschungsfrage. Der Haupttext solch eines Artikels ist übrigens meistens zweispaltig. Meist hat man solche eine Vorlage vom Journal, damit alle Artikel in einem Journal das gleiche Layout haben. 
Methoden    Hierin beschreibt ihr, wie ihr die Forschungsfrage untersucht.
Ergebnisse    Hierin beschreibt ihr zu welchen Ergebnissen ihr mit eurer Methodik gekommen seid. Gerne könnt ihr Beobachtungen o.ä. auch in Form einer Grafik darstellen. 
Diskussion    Hierin erläutert ihr, was eure Ergebnisse zu eurer Forschungsfrage sagen, welche Umstände die Aussagekraft der Ergebnisse ggf. einschränken und gerne - als Ausblick - auch, wie man anschließend weiterforschen könnte. Ihr könnt mir einem kurzen Fazit enden. 

Noch mehr Text… der Text eures Artikels liegt am besten zwischen einer halben und einer ganzen Seite. Über eine Seite sollte es nicht werden…
